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Franco-Regli-Stiftung für Forschung auf dem Gebiet neurodegenerativer Erkrankungen

Die Stiftung wurde vom Neurologen Professor Franco Regli mit dem Ziel gegründet, die neurowissenschaftliche Forschung speziell auf dem Gebiet neurodegenerativer Erkrankungen zu fördern. 

Alle zwei Jahre vergibt die Stiftung einen Preis, um hervorragende Arbeiten auszuzeichnen, die das Verständnis und die Behandlung neurodegenerativer Erkrankungen voranbringen. Sowohl Arbeiten in der Grundlagenforschung als auch in der klinischen Forschung sind zugelassen und werden von der wissenschaftlichen Jury nach ihrer Originalität, Innovationskraft und klinischen Relevanz bewertet. 

Ausschreibung Preis 2022 / 2023

Die Franco Regli Stiftung verleiht in der Schweiz tätigen Forschern jeglicher Nationalität einen Preis von CHF 10'000 für eine hervorragende wissenschaftliche Arbeit auf dem Gebiet neurodegenerativer Erkrankungen. Schweizer Autoren können auch im Ausland entstandene Arbeiten einreichen.  

Berücksichtigt werden Arbeiten aus der Grundlagenforschung oder der klinischen Forschung, die 2022/2023 publiziert oder für eine wissenschaftliche Publikation im Jahre 2023 angenommen wurden. 

Die Arbeiten sind bis zum 20. Januar 2024 einzureichen. Kandidaten werden gebeten ihre wissenschaftliche Publikation und einen Lebenslauf sowie eine Publikationsliste per E-Mail an info@fondationfrancoregli.ch zu senden. 
Zudem ist ein Exemplar der Arbeit auf Papier einzureichen. Falls eine Arbeit noch nicht publiziert, aber zur Publikation angenommen wurde, ist das Bestätigungsschreiben beizulegen. 

Email: info@fondationfrancoregli.ch 
Adresse: Maria Cristina Donati-Regli, Präsidentin des Stiftungsrates, Fondation Franco Regli, Brunnadernstrasse 29, 3006 Bern. 
Weitere Informationen : www.fondationfrancoregli.ch

